

Η Ερωφίλη Αλμπάνη από το 3ο Λύκειο συμμετείχε σε διαγωνισμό της βρετανικής πρεσβείας **Η Ηρακλειώτισσα μαθήτρια που κέρδισε το πρώτο βραβείο ποίησης μιλά στην "Π"**

Μια σημαντική διάκριση κατέκτησε μια μαθήτρια του 3ου Λυκείου Ηρακλείου σε ποιητικό διαγωνισμό με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο.

Η μαθήτρια της Γ΄ τάξης του σχολείου Ερωφίλη Αλμπάνη κέρδισε το πρώτο βραβείο για μαθητές στον ποιητικό διαγωνισμό που διοργάνωσε η βρετανική πρεσβεία.

Το ποίημα της Ερωφίλης «Το τραγούδι τ' Ουρανού» ήταν ένα από τα 500 που συμμετείχαν και αξιολογήθηκαν ανώνυμα από τετραμελή επιτροπή.

Σύμφωνα με επιστολή του Βρετανού πρέσβη κ. John Kittmer στη νικήτρια, το επίπεδο των συμμετοχών ήταν πολύ υψηλό και η τελική απόφαση καθόλου εύκολη, γεγονός που καθιστά τη βράβευσή της ιδιαίτερα σημαντική.

“Ο τίτλος του ποιήματος είναι «Το τραγούδι του Ουρανού»” αναφέρει μιλώντας στην “Π” η Ερωφίλη.

“Θα έβαζα σίγουρα μουσική μέσα στο ποίημά μου, γιατί λατρεύω τη μουσική.

Το θέμα που είχε ο διαγωνισμός για τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, με όλες αυτές τις ζωές που χάθηκαν με ευαισθητοποίησε πάρα πολύ, γιατί νιώθω συμπόνια, πόνο και λύπη για αυτούς που έφυγαν. Έτσι αποφάσισα να συνδέσω τη μουσική με τα συναισθήματά μου για αυτές τις απώλειες και να γράψω το ποίημα”.

Για όσους λένε ότι τα παιδιά στην ηλικία της Ερωφίλης δεν ενδιαφέρονται για την ιστορία η ίδια αναφέρει: “Εγώ ξέρω ότι όποιος δεν ξέρει την ιστορία, θα κάνει τα ίδια λάθη κι αυτό δε θέλω να συμβεί

Με ενδιαφέρει η ιστορία της χώρας μας, αναγκαστικά πρέπει να τη γνωρί-



Η Ερωφίλη Αλμπάνη είναι μαθήτρια του 3ου Λυκείου Ηρακλείου

σομε”.

Η Ερωφίλη θέλει να ασχοληθεί με τη μουσική κι αυτό θέλει να σπουδάσει. Αλλωστε και ο πατέρας της είναι μουσικός.

“Θέλω να περάσω στη Μουσικολογία, να ασχοληθώ με τη μελωδία, που είναι κλασικό τραγούδι και διεύθυνση χορωδίας και ορχήστρας. Από μικρό παιδί, από τη Γ΄ Δημοτικού, πάω χορωδία, έχω μεγαλώσει με τη μουσική. Ο πατέρας μου είναι καθηγητής μουσικής. Ξέρω πιάνο και κάνω κλασικό τραγούδι” αναφέρει η μαθήτρια.

Τον Νοέμβριο η βράβευση

Η Ερωφίλη κέρδισε και ένα αξιοσημείωτο χρηματικό έπαθλο, το οποίο αθλοθέτησε το Ίδρυμα Λάτση. Η τελετή βράβευσης θα γίνει στο αμφιθέατρο του Ιδρύματος Θεοχαράκη την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου, στις 3.30 μετά το μεσημέρι. Η ημέρα αυτή ονομάζεται Ημέρα Εκεχειρίας και είναι η επέτειος λήξης του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου και η μέρα μνήμης των 20 εκατομμυρίων νεκρών που χάθηκαν στη βαρβαρότητα του πολέμου. Η Ερωφίλη θα διαβάσει κατά τη βράβευση το ποίημά της και

“Το θέμα που είχε ο διαγωνισμός, για τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, με όλες αυτές τις ζωές που χάθηκαν με ευαισθητοποίησε πάρα πολύ, γιατί νιώθω συμπόνια, πόνο και λύπη για αυτούς που έφυγαν. Έτσι αποφάσισα να συνδέσω τη μουσική με τα συναισθήματά μου για αυτές τις απώλειες και να γράψω το ποίημα”

μετά η ίδια και οι συνοδοί της θα συμμετέχουν στη δεξίωση που διοργανώνει ο πρέσβης στη Βρετανική Κατοικία. Τέλος το ποίημά της θα δημοσιευθεί σε μελλοντικό τεύχος του περιοδικού “Ποιητική”.

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Καθηγητών του 3ου ΓΕΛ συγχαίρουν ολόψυχα την Ερωφίλη Αλμπάνη για την επιτυχία της και ευχαριστούν τις φιλόλογους του σχολείου για την αποτελεσματική ενθάρρυνση της προσπάθειάς της.